

## 国务院同意设立四川天府新区

据新华社北京10月14日电 中共中央、国务院同意设立四川天府新区的批复。批复指出，设立并建设好四川天府新区，对于积极探索西部地区开发开放新路子、构建内陆开放型经济高地、推进经济结构战略性调整等具有重要意义。

批复指出，四川天府新区位于四川省成都市主城区南偏东方向，区域范围涉及成都、眉山、资阳三市所辖7县。

## 香港多条道路恢复通车

### 警方准备移除旺角非法障碍物

据新华社香港10月14日电（记者张晶、赵青青、顾昊）“占中”非法集会进入第17日，依然有示威者聚集在金钟、旺角和铜锣湾等地。当日，香港警员清除除了金钟道及铜锣湾部分路面的路障。截至当日下午6时，金钟道东、西行线及中区多条道路已重新开放。

香港特区政府运输署助理署长苏佑安表示，金钟道及铜锣湾部分路面的路障被清除后，仍难预测明日道路的交通情况，需要再观察一两日，因为港岛仍有部分主干道被堵塞。他说如果情况持续，明日交通仍有可能出现挤塞。

警察公共关系科总警司许镇德表示，旺角是高风险地方，街头障碍物严重影响市民生活及交通，呼吁非法集结人士和平有序离开。警方已准备好，并即将采取行动，移除非法障碍物。他重申，现阶段目标是移除路面非法障碍物，一旦要清场，警方会事先发表声明。

行政长官梁振英撰写网文表示，占领人士如果仍然希望集结，建议他们使用面积较大而不妨碍交通和市民正常生活的添马公园及中西区海滨长廊、维多

利亚公园大草坪和旺角麦花臣游乐场等方面。

他说，连日来特区政府、警方和受影响人士，以最大容忍让占领人士充分表达诉求，但堵路对市民生活造成长时间影响，情况不能长此下去。今天下午港岛各区交通比昨日有所改善，警方接下来会根据实际情况，继续致力于全面恢复正常交通。

数名香港电车工会成员，在铜锣湾举着“我要开工，我要养家，还我电车路”的标语抗议，批评占领行动影响电车司机的生计，要求占领人士立即撤离。

工会表示，电车司机部分工资以时薪计算，底薪不高，“占中”已持续逾半个月，每名司机已损失约3000港元收入。同时，被占领的路段无法进行正常检查，不利路轨保养，担心为电车安全带来隐患，呼吁占领人士“还路于民”。

超过百年历史的香港电车是港岛的主要交通工具之一，以其低廉票价和悠久历史深受市民和游客的喜爱，每日有20万至23万乘客量，“占中”致使上环至铜锣湾一段的电车停驶。

## 住房公积金将可异地购房

新华社北京10月14日电（记者杜宇）住房城乡建设部、财政部和人民银行联合出台住房公积金新政，支持缴存职工购买首套和改善型自住住房，推进异地贷款业务。这是记者14日从住房城乡建设部获悉的。

新政策主要包括，职工连续足额缴存住房公积金6个月（含）以上，可申请住房公积金个人住房贷款，贷款对象为购买首套自住住房和第二套改善型普通自住住房的缴存职工。住房公积金个人住房贷款发放率低于85%的设区城市，可适当提高首套自住住房贷款额度。各省、自治区、直辖市要实现住房公积金额度异地互认和转移接续。

值得关注的是，三部门明确提出降低贷款中间费用，取消住房公积金贷款保险、公证、新房评估和强制性机构担保等收费项目。

另外，三部门还要求优化贷款办理流程、提高贷款服务效率，设区市统筹使用资金，有条件的城区，要积极探索发展住房公积金个人住房贷款资产证券化业务。

住房城乡建设部表示，各省、自治区住房城乡建设厅要加强对各市住房公积金个人住房贷款业务的考核，定期进行现场专项检查。

截至2014年8月末，全国缴存住房公积金职工为1.07亿人，缴存总额7.03万亿元，职工提取总额3.49万亿元。

## 多项举措缓解百姓购房之困

据新华社北京10月14日电（记者杜宇、韩洁、叶锋）房价尚在高位，商业银行惜贷，在此背景下，住房公积金个人贷款一系列新政策出台，将利好缴存职工。

### 二套房可享受公积金贷款 首套房贷款额度有望提高

根据新政策，住房公积金贷款对象为购买首套自住住房和第二套改善型普通自住住房的缴存职工。

而2010年，有关部门出台的文件要求，实行支持首套、限制二套、严禁三套的住房公积金贷款政策。

清华大学房地产研究所所长刘洪

玉表示，这体现了住房公积金对缴存职工改善住房的支持，符合其支持基本住房消费的原则。

另外，三部门要求，住房公积金个人住房贷款发放率低于85%的设区城市，可根据当地商品住房价格和人均住房面积等情况，适当提高首套自住住房贷款额度。

### 取消4项收费项目 异地贷款“破冰”

根据新政策，取消住房公积金个人住房贷款保险、公证、新房评估和强制性机构担保等收费项目。

据业内人士介绍，这些中间费用一般占公积金贷款总额的千分之三至千分之四，最高可达千分之八。

假设缴存职工申请到100万元的公积金贷款，取消4项收费，意味着最高可节省8000元。

值得关注的是，新政策要求，各地要实现住房公积金缴存异地互认和转移接续，并推进异地贷款业务，即职工可持就业地住房公积金管理中心出具的缴存证明，向户籍所在地住房公积金管理中心申请住房公积金个人住房贷款。

### 贷款条件放宽

### 缴存时间可合并计算

当前，各地住房公积金个人住房贷款业务发展不平衡，部分城市对贷款条件要求过严，住房贷款发放率较低，影响了缴存职工的合法权益，也削弱了住房公积金制度的互助作用。

为此，新政策提出，职工连续足额缴存住房公积金6个月（含）以上，可申请住房公积金个人住房贷款，对曾经在异地缴存住房公积金，在现缴存地缴存不满6个月的，缴存时间可根据原缴存地住房公积金管理中心出具的缴存证明合并计算。

### 投诉举报有热线 资金安全定期查

新政策提出，要全面开通12329服务热线和短信平台，向缴存职工提供数据查询、业务咨询、还款提示、投诉举报等服务。还要求积极探索建立全省统一的12329服务热线和短信平台。

对此，上海财经大学不动产研究所副所长陈杰表示，加大对贷款发放率低的城市督促检查力度，有利于提高资金使用效率，保障住房公积金有效使用和资金安全。

## 李纪恒任云南省委书记

新华社北京10月14日电 日前，中共中央决定：李纪恒同志任云南省委

## 云南一建筑工地发生冲突

### 已造成4人死亡

新华社昆明10月14日电（记者侯文坤、白靖利）据云南省昆明市晋宁县政府新闻办通报，14日，晋宁县“晋城泛亚工业品商贸物流中心”在建项目施工过程中，企业的施工人

员与富有村部分村民发生冲突。初步调查，已造成4人死亡，10余人受伤。

目前，事件具体情况公安机关正在调查中。

## 金正恩拄手杖微笑露面

### 40多天来首次亮相 视察住宅小区建设

新华社供本报特稿（陈立希）朝鲜官方媒体朝中社14日报道，朝鲜最高领导人金正恩视察了新建成的卫星科学家住宅小区和国家科学院自然能源研究所。

报道没有提及具体视察日期。这是朝鲜媒体40多天来首次对金正恩新的视察活动进行报道。在朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》刊发的照片中，金正恩身穿深色套装，面带微笑，手按深色手杖。

朝中社报道，金正恩在卫星科学家住宅小区示意图前听取解说，随后视察。这一住宅小区内设幼儿园、中小学和综合诊所等诸多设施。报道说，金正恩对住宅小区的精心设计和色彩搭配感到满意。

金正恩说，住宅不仅看上去温馨，还装饰有高品质家具，如果配上电视、被子和其他日常用品，科学家们将可以直接入住，不用携带其他物品。

金正恩随后视察国家科学院自然能源研究所。金正恩对军人和建设者高水

平如期完工表示感谢。金正恩说，住宅小区建设工程不是为了显示建设水平，而是要为科学家提供便利和专心科研的环境。

朝中社援引金正恩的话报道：“我们的科学家是奉献一生建设富强祖国的爱国者……有必要对他们予以优待并关怀他们。”

金正恩提议，建设更多类似卫星科学住宅小区的住宅，打造先进科学城。

金正恩还和即将入住的科研人员合



这是10月14日拍摄的朝鲜《劳动新闻》头版刊登的金正恩视察活动的照片。

（新华社发）

影。朝鲜国防委员会副委员长、朝鲜人民军总政治局长黄炳誓等陪同金正恩视察。

朝鲜媒体没有提及金正恩具体的视察时间，也没有提及外界关注的金正恩健康状况。在先前的朝鲜媒体报道中，金正恩的视察活动通常次日播发。

自9月3日在平壤观看牡丹峰乐团新作音乐会以来，金正恩一直没有在公

开场合露面。朝鲜中央电视台9月26日晚在播放有关金正恩指导活动的纪录片中说，金正恩“身体不适”。

40多天来，金正恩缺席了9月25日朝鲜第13届最高人民会议第二次会议、10月7日纪念已故最高领导人金正日就任朝鲜劳动党总书记17周年的中央报告大会和10月10日朝鲜劳动党建党69周年纪念日等活动。

## 伊拉克安全部队弃守西部一军事基地

新华社巴格达10月13日电（记者尚乐、陈序）伊拉克西部安巴尔省军方人士13日说，伊拉克安全部队已从该省希特市附近一个军事基地撤离，目前希特市和该军事基地已完全落入“伊斯兰国”极端武装手中。

这名不愿透露姓名的消息人士说，驻守该基地的伊拉克安全部队12日晚“战略转移”至位于希特市西北40公里的巴格达迪地区的阿萨德基地，并在撤离时转移了武器装备。

希特市位于伊拉克首都巴格达以西160公里。本月2日，数百名“伊斯兰国”武装分子突袭该市，在与政府军和当地部族武装激烈交火后占领该市大部分地区。

伊拉克安全部队和库尔德武装数周来在全国多地打击“伊斯兰国”极端武装并收复一些村镇，但极端武装近日持续在安巴尔省发起进攻。

另据伊拉克安全部门消息，巴格达13日发生3起爆炸，共造成17人死亡、60人受伤。

伊拉克安全部门消息人士告诉新华社记者，一辆装有爆炸物的汽车当天在巴格达市中心一家汽车行附近爆炸，造成2人死亡、6人受伤。一名自杀式袭击者在巴格达北部卡迪米亚区一个检查站引爆炸弹，造成9人死亡、30人受伤。另一起爆炸发生在巴格达东部萨德尔城一个集市，一枚路边炸弹爆炸造成6人死亡、24人受伤，并炸毁集市上多家商铺。

## 德国收治的一名埃博拉患者身亡

新华社柏林10月14日电（记者郭洋）德国莱比锡圣乔治医院14日证实，该院收治的一名埃博拉出血热患者已于13日夜间死亡。

这名56岁的患者是苏丹一名医生。他在西非国家利比里亚为联合国工作时，被确诊感染埃博拉病毒，9日乘医疗专机抵达德国东部城市莱比锡接受治疗。医院工作人员表示，他抵达莱比锡时已经病危。

圣乔治医院发言人马丁·施马茨表示，由于安全措施严密，医院其他人员没有感染风险。

死者为德国收治的第三名埃博拉患者。第一名患者是来自塞内加尔的流行病学家，在塞拉利昂为世界卫生组织工作时受到感染，随后于8月底被送往汉堡治疗，目前他已痊愈出院并回国。